

Hodnoticí tabulka věcného hodnocení projektu

Výzva MAS č.	797/03_16_047/CLLD_16_01_036
Projekt č.	CZ.03.2.65/0.0/0.0/16_047/0011742
Název projektu	Příměstské tábory v Sedlici
Název žadatele	Obec Sedlice
Právní forma žadatele	Obec








Skupina kritérií	Kritérium	Hlavní otázka	Maximální počet bodů (součet max. 100 bodů)	Deskriptor	Bodové ohodnocení	Odůvodnění
Potřebnost pro území MAS	Vymezení problému a cílové skupiny	Zaměřuje se projekt na problém/nedostatky, který/které je skutečně potřebné řešit s ohledem na cíle strategie CLLD a je cílová skupina adekvátní náplní projektu?	35	Velmi_dobré	35	Projekt konkrétně a věrohodně popisuje situaci v obci Sedlice v době letních prázdnin, kdy jsou rodiče zaneprázdněni z důvodu výkonu zaměstnání. Celková roční dovolená rodiče nepokryje celou dobu prázdnin dětí. Prarodiče, či jiná příbuzná osoba není pro rodiny často dostupná. Nabídka finančně dostupných aktivit je v obci Sedlice nedostatečná (v obci Sedlice dosud příměstské tábory neprobíhaly vůbec). Žadatel popisuje i rizika, pokud péče o dítě není v průběhu prázdnin zajištěna. Explicitně zmiňuje omezenou dostupnost volnočasových aktivit v průběhu letních prázdnin pro děti předškolního věku, kdy právě i pro ně chce své aktivity žadatel nabízet. Cílová skupina, na kterou bude mít projekt dopad, je popsána a částečně kvantifikována, žadatel vycházel z dat ČSÚ.
Účelnost	Cíle a konzistentnost (intervenční logika) projektu	Je cíl projektu nastaven správně a povedou zvolené klíčové aktivity a jejich výstupy k jeho splnění?	25	Dostatečné	12,5	Cíl projektu je definován obecně a spočívá v podpoře zaměstnanosti rodičů dětí školního a předškolního věku a v nabídce kvalitních aktivit pro zúčastněné děti. Celkem bude v rámci projektu podpořeno 40 rodin a bude realizováno 9 týdenních turnusů tábora. Podpořeni budou rovněž rodiče dětí předškolního věku.
	Způsob ověření dosažení cíle projektu	Jak vhodný způsob pro ověření dosažení cíle žadatel projektu nastavil?	5	Dostatečné	2,5	Projekt počítá s podporou minimálně 40 rodin z obce Sedlice a okolí. Jedná se o rodiny dětí jak školního, tak předškolního věku. Celkem bude v rámci 9 turnusů vytvořeno 195 míst na příměstském táboře. Cílová hodnota podpořených rodin tak byla nastavena i s ohledem na možnost opakované účasti dětí a účast sourozenců. Žadatel pouze obecně zmiňuje, že bude realizačním týmem zajištěna administrace projektu a komunikace s rodiči. Zde doporučujeme zejména vést denní evidenci docházky dětí do tábora, z čehož bude patrné, zda se cíl v podobě podpory 40 rodin splnil.



Efektivnost a hospodárnost	Efektivita projektu, rozpočet	S ohledem na plánované a potřebné výstupy je navrženo efektivní a hospodárné využití zdrojů?	15	Dostatečné	7,5	Rozpočet je sestaven poněkud komplikovaně, je rozdělen dle jednotlivých tematických turnusů. V případě nákupu pívnicích setů se musí jednat o stůl a 2 ks lavic. Položku doporučujeme pro příště nazývat např. venkovní stůl s lavicemi, aby neevokovala konzumaci pívnicích nápojů. Jednotlivé položky jsou při počtu 20-25 dětí na turnus obhajitelné. Žadatel bude muset upravit rozpočet a rozepsat správně jednotlivé položky. Např. pronájem prostor nemůže být v rozpočtu zařazen pod položku 1.1.3.2.4 Nájem/operativní leasing odpisovaného majetku, ale bude muset být v nákupu služeb. Z excelovské tabulky, kterou žadatel přiložil rovněž nevyplývá, kterou z položek ve výši 1600 Kč zařadil do služeb, i toto bude muset být upraveno a zpřesněno. Z hlediska mzdových nákladů je počet 3 pečujících osob naprosto obhajitelný s ohledem na široký věkový rozptyl dětí, které se budou moci příměstského tábora účastnit (3-15let)
	Adekvátnost indikátorů	Jak jsou nastaveny cílové hodnoty indikátorů	5	Velmi_dobré	5	Kapacita tábora je nastavena na 25 resp. 20 dětí, což je velký počet a mohou zde být bez problémů umístěni sourozenci. Rovněž počet podpořených osob na úrovni 40 je významný. Velkou výhodou pro rodiče aktivní na trhu práce je možnost umístění i menší děti, např. společně se staršími sourozenci.
Proveditelnost	Způsob realizace aktivit a jejich návaznost	Jak vhodně byl zvolen způsob realizace aktivit a jejich vzájemná návaznost?	10	Dobré	7,5	Hlavní klíčovou aktivitou je realizace 9 týdenních turnusů příměstského tábora s kapacitou 20-25 dětí. Náplň příměstských táborů je velice pestrá, zejména turnusy s lesní pedagogikou přinesou dětem praktické zkušenosti s pobytem v přírodě. Provozní doba je nastavena na 9 hodin, což zohledňuje i dobu dojíždky rodičů pracujících mimo region. Největším přínosem je možnost umístění i menších dětí na tábor.
	Způsob zapojení cílové skupiny	Jak adekvátně je cílová skupina zapojena v průběhu projektu?	5	Dobré	3,75	Žadatel popisuje potřeby cílové skupiny, kterou poměrně dobře charakterizoval. Projekt zohledňuje potřeby zaměstnaných rodičů, jak co se týče provozní doby tábora, tak co se týče věku dětí, které na tábor mohou přijít. Doporučujeme aktivity průběžně vyhodnocovat a přizpůsobovat aktuálním potřebám rodičů i dětí.
Další kritéria věcného hodnocení	p					
Závěrečný komentář (včetně případných podmínek realizace projektu)						

Projekt je zaměřen na realizaci nového typu aktivit v obci Sedlice a okolí, které nabídnou vhodné a atraktivní trávení volného času dětem zaměstnaných rodičů. Silnou stránkou projektu je věkové rozmezí dětí, které mohou být na tábory umístěny. Projekt počítá se zapojením dětí od 3 do 15 let věku, což umožní umístění sourozenců. Pro děti předškolního věku je obecně velice těžké najít finančně dostupné hlídání v průběhu prázdnin, kdy jsou školky po velkou část léta zavřené.

Bodový zisk	73,75
Výsledek věcného hodnocení	žádost o podporu splnila podmínky věcného hodnocení

Podpisy přítomných členů hodnotící komise:			Detail hlasování o výsledném hodnocení (Pro/proti/zdržel se)
Jméno a příjmení:	Ing. Pavel Bukovjan	Podpis: 	<u>Pro</u>
Jméno a příjmení:	PhDr. František Bártík - Obec Lazsko	Podpis: 	Pro
Jméno a příjmení:	Ing. Pavel Hutr - Obec Věšín	Podpis: 	Pro
Jméno a příjmení:	Jitka Drechslerová	Podpis: 	Pro
Jméno a příjmení:	Jiří Sláma - Obec Vrančice	Podpis: 	Pro
Jméno a příjmení:	Zdeněk Vantuch - 4Coffee s.r.o.	Podpis: 	Pro
Jméno a příjmení:	Michal Filina	Podpis: 	Pro